09.02.24

KnaccHas paboTa

TPEYIOJIbHUK



HaunTe onpeaerneHue

TPeyrosibHUKY.



TpeyronbHUK - 3TO
reomMeTpudeckada qurypa,

KOTopasi COCTOUT U3 TPEX TOYEK,
COEUHSALNX MeXay cobon

OTPE3KMN.



Kakne Buabl yrnoB Bbl 3HAETE?

[Ipamon, pa3BepHyTbIN, TYNOW,
OCTpPbIN.
MoryT nn y TpeyronbHuka
ObITb CTOPOHbI paBHbIMU?
?
dopmyna ona HaxoXaeHus
nepumMeTpa TPpeyrosibHuK?



Buabi
'I'“I\\II-AI-II:HMKOB

KakoBbl yrmnbl
OAaHHOro
g TPeyronbHuka
?
C

TynoyronbHbIN TPEYrONbHUK - 3TO
TPEYronbHUK C OOAHUM TYIbIM YTITIOM
(bonbLue 90°) n AByMSI OCTPbIMU

yrnamm.




Buabi
% TDeyrosfibHUKOB

KakoBbl yrmnbl
OAaHHOro

TpeyronbHMKa
?

[TpAMOYronbHbIN
TPEYronbHUK — TPEeYroNbHUK,
C B Yy KOTOPOIro O4WH yromn —

npamMon, (paBHbIN 90°).



Buabi

TpeyronbHMKoOB
KakoBbl yrmnbl
OAHHbIX
TPEeyroribHNKOB
?
B

OCTpPOYronbHbIN TPEYronbHUK -
9TO TPEYrornbHUK, B KOTOPOM BCE YITIbl
TPEYronbHUKOB ABMNSAKOTCSA OCTPbIMU yriamMu

(MeHbLLe 90°).




Buabi
TPeyrg H»HUKOR

= |\ A\

EcTb nu cpean AaHHbIX TPeyronbHUKOB
TPEYrofibHUKN C paBHbIMU CTOPOHaAMK?
CKOmnbKO paBHbIX CTOPOH B
TPEYrofibHNUKE MOXET ObITb?




Buabi
Tpeyront.H1KoB

2
C B

2CM

PaBHOCTOPOHHUN TPEYITONbHUK —
TPEYrofibHUK, y KOTOPOro Bce
CTOPOHbI PaBHbI.




Buabi
Tpeyronm-HYKoB

C 2CM B

PaBHOOepEeHHbIN TPEYIONbHUK —
TPEYronbHUK, Y KOTOPOro [Be
CTOPOHbI paBHbI.




Buabi

TPEYFONLHUKOB
C oM B

Pa3HOCTOPOHHUN TPEeYroNbHUK —
TPEYronbHUK,

Yy KOTOPOro BCE CTOPOHbI pasHble.




CKONbKO BCE20 Mpey20/1bHUKOB
Ha pucyHke?

Kakue suobl mpey20/1bHUKOB
UMelomcs Ha pucyHke?



3agaHue Ne 1

1) Hangute nepuMeTp TpeyrosibHUKa, UMeloLLero
CTOPOHbI 2 CM 5 MM, 3 cM, 4 cM 7MM.



3anaHue Ne 2

Beluncnurte nepmmeTp

TpeyronbHuKa.




